

Elismerés

Az Első Magyar Fehérsz-tal Lovagrend elismerő oklevél-jel jutalmazta Babák Mihály polgármestert – rajta keresztül a képviselő-testületet és a város közösségét – valamint Csasztvan Andrást, a művelődési központ igazgatóját, aki az idei Szilvanapon töltötte be 50. születésnapját. Az elismerést a lovagrend nagymestere, Benke László és

a gasztronómiai tagozat vezetője, Forschner Rudolf adta át a III.



Töltöttkáposzta-főző és kolbász-készítő versenyen. Amint az indoklásból kitűnik a rangos elismerést a lovagrend szellemiségével való azonosulás, a hagyományápolás és továbbadás terén végzett áldozatos munkásságért ítélte oda az Első Magyar Fehérsz-tal Lovagrend.

QUAD-bemutató



2009. nyarán a Békés Megyei Önkormányzat által a Pannon Motoros és Szabadidő Egyesület pályázata pozitív elbírálásban részesült. A támogatás egy részéből az egyesület 2 db QUAD motort vásárolt, melyet a III. Töltöttkáposzta-főző és kolbászkészítő versenyen látott először a közönség, hiszen itt kiállításra kerültek. Az Egyesület elnöke, Demeter Attila személyesen köszönte meg a támogatást Domokos László elnök úrnak, hiszen az anyagi támogatás nélkül nem valósulhatott volna meg ez a

beszerzés. A QUAD motorokat rendezvényeken, bemutatókon fogják használni gyermek-motoroztatásra. Jövőre a jó idő beköszöntével igényelni lehet gyermekrendezvényekhez a motorokat, ahol az Egyesület tagjainak felügyeletével a gyermekek új élményben részesülhetnek azáltal, hogy előben kipróbálhatnak egy igazi quad motort. Érdeklődni lehet a deman@szarvasnet.hu illetve 30/284-18-84 elérhetőségeken. Az Egyesület tagjai készséggel állnak az érdeklődő rendezvényszervezők rendelkezésére.

Tiszta szívből, hangosan

Erkel Ferenc himnuszdallamának 165. születési évfordulójára rendezett emlékkiállítás nyílt október 15-én a Tessedik Sámuel Múzeumban. A látogatók dr. Nagy Ádám numizmatikus gyűjteményének jeles darabjait tekinthetik meg az emeleti kiállító teremben november 6-ig. A szegedi numizmatikust,

valták el, a dallam pedig a látogatók ajkán csendült fel.

A kiállítás megnyitóján Babák Mihály vetette fel, hogy úgy tapasztalja az emberek a különféle rendezvényeken nem éneklik hangosan, tiszta szívből a Himnuszt. Kérte a pedagógusokat, mindent tegyenek meg azért, hogy a gyerekek megta-



muzeológust, aki 1965 óta kutatja, gyűjti a Himnuszhoz kapcsolódó emlékeket, a rendezvény egyik támogató intézményének, a Szent István Egyetem Pedagógiai Karának dékánja dr. Lipcsei Imre köszöntötte, majd Babák Mihály Szarvas polgármestere, országgyűlési képviselő nyitotta meg a kiállítást. Szavai nyomán a hallgatóság bepillantást nyerhetett nemzeti identitásunk meghatározó szimbólumának viszontagságokkal terhes történetébe, felidézte azokat a történelmi időköt, melyeket a kiállítás hasonmás kéziratok, kották, újságcikkek, grafikák, bélyegek segítségével idéz meg az érdeklődők számára. Kölcsény versét a kar gyakorló általános iskolájának negyedik osztályosai sza-

nulják nemzeti imádságunkat. Ezzel összecsengően jelentette be Lindenbergné dr. Kardos Erzsébet a pedagógiai kar főiskolai docense, hogy november 6-án a magyar Himnusz dallamának 165. születési évfordulója és Erkel Ferenc születésének közelgő bicentenáriuma felvezető programjaként nemzetközi tanítási versenyt és módszertani konferenciát rendeznek Fókuszban a magyar nemzeti himnusz címmel.

Mit is jelenthet a magyar embernek a himnusz? Dr. Nagy Ádám így vallott erről a megnyitó közönsége előtt: Mint ahogy a kenyeret sem lehet, úgy én a himnuszt sem tudom megenni. Mindig szívesen és büszkén énekelem.

Meghívó

A „Tehetség és Siker” Alapítvány szeretettel várja az érdeklődőket

hagyományos báljára.

A rendezvény ideje: 2009. november 14.

Helye: Az Árpád Szálló díszterme.

Finom vacsora, gyermekműsor, tombolasorsolás.

A zenét az Apropó zenekar szolgáltatja.

Jegyek válthatók a Kossuth u. 43. sz. alatt.

Érdeklődni a 06/20-536-16-99-es telefonszámon!

Vár minden kedves szülőt, szponzort, érdeklődőt:

a „Tehetség és Siker” Alapítvány Kuratóriuma